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Effet LIN

NAPPES EFFET LIN
5 COLORIS AU CHOIX

QUALITÉ SUPÉRIEURE !
• 100% polyester
• Qualité lourde
• Séchage ultra rapide
• Entretien facile
• Lissage uni naturel

Ronde 160 cm.......................................21€.. 12 €
Rectangulaire 145 x 200 cm.........21€.. 12 €
Rectangulaire 145 x 240 cm.........25 €. 14 €
Rectangulaire 145 x 300 cm.........27 €. 15 €

ANDREA BLANC

ANDREA ANTHRACITE

ANDREA TAUPE ANDREA GRIS CLAIR ANDREA BEIGE

QUALITÉ
LOURDE

SÉCHAGE 
ULTRA
RAPIDE

ENTRETIEN 
FACILE
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NAPPES IMPRIMÉES
ANTI-TÂCHES
14 MODÈLES AU CHOIX

QUALITÉ SUPÉRIEURE !
• 100% polyester
• Qualité lourde
• Séchage ultra rapide
• Entretien facile
• Repassage superflu

Ronde 160 cm.......................................20 € 10 €
Rectangulaire 140 x 200 cm.........20 €. 10 €
Rectangulaire 140 x 250 cm.........22 €. 11 €
Rectangulaire 140 x 300 cm.........24 €. 12 €

Les
IMPRIMÉES

ROSA BEIGE

PAYSANNE

MARINA

STELLA

QUALITÉ
LOURDE

SÉCHAGE 
ULTRA
RAPIDE

ENTRETIEN 
FACILE
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NAPPES IMPRIMÉES
ANTI-TÂCHES
14 MODÈLES AU CHOIX

QUALITÉ SUPÉRIEURE !
• 100% polyester
• Qualité lourde
• Séchage ultra rapide
• Entretien facile
• Repassage superflu

Ronde 160 cm.......................................20 € 10 €
Rectangulaire 140 x 200 cm.........20 €. 10 €
Rectangulaire 140 x 250 cm.........22 €. 11 €
Rectangulaire 140 x 300 cm.........24 €. 12 €

BASSE COUR ROUGE

NAUTIC BLEU

BENJI GRIS

PRIMAVERA

REINE

QUALITÉ
LOURDE

SÉCHAGE 
ULTRA
RAPIDE

ENTRETIEN 
FACILE
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Les
IMPRIMÉES

CALZONE

BENJI BORDEAUX

EVANE BLEU

CORONA GRISCARAÏBES

NAPPES IMPRIMÉES 
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Collection
KATE
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NAPPES DAMASSÉES
KATE
QUALITÉ SUPÉRIEURE !

10 COLORIS AU CHOIX
• 70% coton - 30% polyester
• Qualité lourde
• Finition ourlet piqué
• Séchage ultra rapide
• Entretien facile
• Repassage superflu

Rond diamètre 1,5m..... 15 € 10 €
Rectangulaire
150 x 250 cm..................... 22 € 15 €
150 x 300 cm..................... 25 € 18 €
150 x 350 cm..................... 30 € 20 €
150 x 400 cm..................... 35 € 24 €
Lot de 6 serviettes
40 x 40 cm.......................... 12 € 8 €
Chemin de table
40 x 140 cm........................ 8 € 5 €
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IVOIRE

BORDEAUX

CHOCO

MOUTARDE

BLEU

TAUPE

GRIS PERLE

POMME

BLANC

CORAIL

Eponges
UNIES
LOT DE 5 PIÈCES
10 COLORIS AU CHOIX
• 2 serviettes 50 x 90 cm 
• 2 gants de toilette 15 x 21 cm 
(avec attache anti-rouille) 
• 1 drap de douche 70 x 130 cm

Le lot de 5 pièces................................25€ 17 €

Le drap de bain Géant...................20€ 12 €
100 x 140 cm

12€
20 €LOT DE 5 

PIÈCES

ÉPONGE
100% COTON

500G

DRAP 
DE BAIN 
GÉANT

ÉPONGES
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PARME

VERONE

ROME

MADRAS

PALMA

TORCHONS
• 100% Coton Egyptien
• 50 x 70 cm Jacquard
• Lot de 6

18€   12€

COTON d’egypte

BILBAO

NE
PELUCHENT 

PAS !

100%
COTON

D’EGYPTE
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FRUITS

POUSSIN

CAFÉ

BISTROT

ESSUIE-MAINS
ÉPONGE
• 100% Coton
• 50 x 50 cm
• Lot de 6 carrés

15€   9€

9€
15€

ESSUIE-MAINS
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OREILLERS

MÉMOIRE DE FORME
• Mousse de polyuréthane haute 
densité à mémoire de forme
Tissu stretch thermocontrol
Hygiènique anti-acarien. S’adapte 
à votre morphologie en épousant 
progressivement les contours de 
la nuque et de la tête pour un 
meilleur sommeil

60 x 60 cm............................................15€
40 x 70 cm............................................15€

PROTÈGE MATELAS
IMPERMEABLE
Drap housse éponge bouclette
35% coton 65% polyester
Envers film polyuréthane
microrespirant. 
Rabats jersey extensibles
hauteur 30 cm 
90 x 190 cm...................................... 8 €
140 x 190 cm................................11 €
160 x 200 cm................................13 €

MOLLETON - 100% coton 
90 x 190 cm...................................12 €
140 x 190 cm................................15 €
160 x 200 cm................................18 €

COUETTE
Enveloppe et garnissage
100% polyester - 400g/m2

Le piquage cloisonne et permet
une diffusion de la chaleur optimale
tout en laissant respirer. 

220 x 240 cm..........................................59 €. 30 €
240 x 260 cm..........................................69 €. 35 €

LINGE DE LIT10

PROTÈGE OREILLER LOT DE 2
• 100 % coton 
• lavable en machine. 
• la paire - 60 x 60 cm.................10 €
• la paire - 50 x 70 cm.................10 €

TOUCHER PLUME
• Fibre creuse siliconée
• Enveloppe.100% microfibres 83 g
• intérieur 100% fibre polyester
• Lavage en machine 40°
• Anti-acarien • Transpirable
• Indéformable • Toucher plume
indéformable, pour un sommeil 
léger.

60 x 60 cm............................................10 €
50 x 70 cm............................................10 €

ERGONOMIQUE
• Anti-allergique
• Enveloppe 100%
coton percale luxe
• Optical White
• Finition passepoil
• Intérieur fibre 100% polyester 
creuse super soft pour un gonflant 
optimal.

50 x 60 x 8 cm....................................15 €

OREILLER PERCALE
• Marque «olivier Strelli»
• Housse 100% coton
• rembourrage 100% Polyester
• Souple & duveteux
• Anti-acarien
• Anti-bactérien
60 x 60 x 8 cm....................... 59 € 12 €

HAUTE
QUALITÉ

NOUVEAU

NOUVEAU



Les
BICOLORES

MÉLANY (Prune / Fushia)
Parure : Drap housse Fushia

CLÉMENCE (Marine / Turquoise)
Parure : Drap housse turquoise

JADE (Anis / Anthracite)
Parure : Drap housse Anthracite

CARLA (Gris clair / gris foncé)
Parure : Drap housse Gris foncé

ZÉLIE (Blanc / noir)
Parure : Drap housse Noir

PARURES DE LIT
HOUSSE DE COUETTE 3 PIÈCES
• 100% coton
• 57 fils/cm2

Housse de couette 220 x 240 cm
+ 2 taies 65 x 65 cm (avec volants plats)
Fermeture à rabat 25 €
Housse de couette 240 x 260 cm
+ 2 taies 65 x 65 cm (avec volants plats) 30 €
Fermeture à rabat

PARURE 4 PIÈCES

Drap 240 x 300 cm
+1 drap housse 140 x 190 cm (bonnet 27 cm)
+ 2 taies  65 x 65 cm (avec volants plats) 25 €

100% 
COTON RÉVERSIBLE HAUTE

QUALITÉ

PARURES DE LIT
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PARURE 3 PIÈCES
Housse de couette 220 x 240 cm
Fermeture à rabat
+ 2 taies 65 x 65 cm avec volants plats
.......................................................................50 € 29 €

Housse de couette 240 x 260 cm
Fermeture à rabat
+ 2 taies 65 x 65 cm avec volants plats
.......................................................................59 € 35 €

PARURE 4 PIÈCES
Drap plat 240 x 300 cm
Drap housse 140 x 190 cm bonnet 27cm
2 taies 65 x 65 cm avec volants plats
.......................................................................50 €. 29 €

Les parures
IMPRIMÉES 5

7  f i l s  /  c m
2

1 0 0 %  c o t o n

• 100% coton
• 57 fils/cm2

• Garantie grand teint

JAPAN BLEU

TREE OF LOVE

LIBERTY

LINGE DE LIT12



COQUELICOT ROUGE

JAPAN NOIR

PL
U

M
ES

 P
A

RA
D

IS
E

PARURE 3 PIÈCES
Housse de couette 220 x 240 cm
Fermeture à rabat
+ 2 taies 65 x 65 cm avec volants plats
.......................................................................50 € 29 €

Housse de couette 240 x 260 cm
Fermeture à rabat
+ 2 taies 65 x 65 cm avec volants plats
.......................................................................59 € 35 €

PARURE 4 PIÈCES
Drap plat 240 x 300 cm
Drap housse 140 x 190 cm bonnet 27cm
2 taies 65 x 65 cm avec volants plats
.......................................................................50 €. 29 €

PARURES DE LIT
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5

7  f i l s  /  c m
2

1 0 0 %  c o t o n

• 100% coton
• 57 fils/cm2

• Garantie grand teint

MANDA

PARURE 3 PIÈCES
Housse de couette 220 x 240 cm
Fermeture à rabat
2 taies 65 x 65 cm avec volants plats
.......................................................................50 €. 29 €

Housse de couette 240 x 260 cm
Fermeture à rabat
2 taies 65 x 65 cm avec volants plats
.......................................................................59 €. 35 €

PARURE 4 PIÈCES
Drap plat 240 x 300 cm
Drap housse 140 x 190 cm bonnet 27cm
2 taies 65 x 65 cm avec volants plats
.......................................................................50 €. 29 €

ZIGZAG

CAN’T TOUCH ME

LINGE DE LIT14



ABEELE BEIGE

ABEELE NOIR

GESTIK

Les parures
IMPRIMÉES

PARURES DE LIT
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CHAMBORD

• Enveloppe 100% polyester
• Garantie grand teint
• 2 personnes

Lot composé d’un couvre lit 2,30 x 2,50 m
et de 2 taies d’oreillers 65 x 65 cm

29€
49 €

GROSBOIS

LINGE DE LIT16

Les
BOUTIS
IMPRIMÉS 

2 TAIES
65X65

HAUTE
QUALITÉ

100% 
POLYESTER

CHANTILLY



GRIS CLAIR

Double face : une face brillante - une face mat

29€
49 €

AUBERGINETAUPE ANTHRACITE

BOUTIS

17

Les
BOUTIS
UNIS

2 TAIES
65X65

HAUTE
QUALITÉ

100% 
POLYESTER
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Les UNIS
Doux et résistants 

Matière d’exception au tissage très serré (80 fils/cm²)
constituée de fils très fins réalisés avec des fibres

longues de coton peigné qui lui donnent une
extrême douceur et une résistance supérieure.

Coloris lavable à 60°, repassage facile.
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PERCALE
DE COTON

GARANTIE 
GRAND 
TEINT

HAUTE
QUALITÉ

100% 
COTON DE 
PERCALE

M
A
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Housse de couette RÉVERSIBLE
Finition bouteille
220 x 240 cm..........................................39 €
240 x 260 cm..........................................44 €

Taie de traversin
Volant plat - Finition bourdon
45 x 185 cm...........................................10 €

Taies d’oreiller (lot de 2)
Volant plat - Finition bourdon
65 x 65 cm.............................................15 €
50 x 70 cm.............................................15 €

RÊVE DE PERCALE
• 100% coton de percale
• 80 fils/cm2

• Garantie grand teint
• 15 coloris au choix

Drap housse
Elastique 4 côtés
Bonnets 30 cm
90 x 190 cm............................19 € 14 €
140 x 190 cm.........................24 € 18€
160 x 200 cm.........................28 € 21€
Drap plat
Finition bourdon
240 x 310 cm..........................................29 €
270 x 310 cm..........................................32 €



COUETTES

RIDEAUX OCCULTANTS
à oeillets Ø40 mm
• 100% polyester
140 x 260 cm................................20 € 14 €   / le panneau

RIDEAUX

ANTHRACITE
GRIS

VERT
GRIS

BEIGE IVOIRE

GRIS CLAIR

TAUPE FONCÉ ANTHRACITE

BORDEAUX
GRIS

MARINE
TURQUOISE

19
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COUETTE DOUBLE FACE
BICOLORE
• Enveloppe Microfibre
   100 % Polyester 
• Intérieur fibres siliconées
• Garantie grand teint
220 x 240 cm.........................36 € 25 €



15 MODÈLES AU CHOIX

QUALITÉ SUPÉRIEURE !
• Taille : 90 x 170 cm
• 100% coton égyptien
• Tissage Jacquard

garanti grand teint
• Poids : 640 g / pièce
• Une face velour,
une face éponge bouclette

Draps de plage

GÉANTS

15€
29 €

CAPRI

PALAU

MALDIVES

TAHITI

BARBADES

SEYCHELLES

ANTIGUA

IBIZA

BELEM

COPA CABANA

ELBE

BERMUDES

BAHIA

CHRYSTAL BAY

DRAPS DE PLAGE20

BIG ISLAND



Les Foutas
Jacquard

Les Matelas
détente

Les Nattes
de plage

Les Foutas
Rayés

KOH SAMUI
FOUTAS

21

Garantie grand teint - rayures
1 face imprimée 1 face éponge unie
Finition franges
 Dimensions : 90 x 180 cm + franges

Disponible dans 3 coloris : bleu - vert - rouge
Dimension 60 x 180 cm
Dessus : 100% coton - Dessous : 100% polyester
Garnissage 65% polyester 18% viscose 17% coton
Idéal pour des vacances confortables !

Disponible dans 3 coloris : bleu - vert - rouge
Dimension 70 x 175 cm 
100% paille et sac polyester
Pliable : se transforme en joli sac de plage

Garantie grand teint - rayures
1 face rayée 1 face éponge unie
Finition franges
 Dimensions : 90 x 180 cm + franges

Linge de maison & ustensiles de cuisine   TARIFS SPÉCIAL CE

12€
25 €

25€
47 €

5€
10 €

KOH SAMUI

SANTORIN
THIO

PÊCHE

JAUNE

BLEU

ROUGE



LE PIED MIXEUR
Composé de :
- Un mixeur plongeant, 
- Un mini hachoir (500ml),
- Un batteur électrique. 
Fouet métal. Bol 500 ml. Moteur 
très silencieux.  Trois vitesses. 
Puissance 220-240V, 80W

50 €  35 €

MOULIN SEL/POIVRE
En acier
TAILLE : 5,2 x 22,5 cm
Broyeur en céramique

59,00 €  25 €

AIGUISEUR 
À COUTEAUX
Design ergonomique.
Cet aiguiseur à trois fentes est 
idéal pour un affûtage fin et 
l’entretien de vos couteaux.
Inox/Bakélite 
Dimensions 180 x 58 x 48 mm.

27 €  19 €

PRESSE AGRUMES
Réaliser simplement et rapidement 
de délicieux jus d’agrumes : orange, 
pamplemousse, citron...
Le presse-agrumes est doté d’une 
puissance de 40 Watts pour des résultats 
rapides et sans effort. Extraction de jus 
maximale
Service direct : Grâce au bec verseur, 
placez votre verre sous le bec et 
récupérez directement le jus dedans.
Système anti-gouttes : Le système anti-
gouttes permet un service propre, sans 
gaspillage ni tache.

39 €  19 €

TIRE-BOUCHON
ÉLÉCTRIQUE
Design élégant.
Conception ergonomique
pour une bonne prise en main.
Conçu pour toutes les bouteilles 
de vin traditionnelles.
Coupe capsules inclus.
Systeme sans fil.
(fonctionne avec 4 piles
AA non fournies)

22 €  15 €

BOUILLOIRE
Electrique
Capacité:1,7L
Bouilloire en verre
Filtre amovible et nettoyable
Lumière LED Bleue,
et niveau d’eau
Base rotative à 360 degrés
Température 100°

69,99 €  34 €

Collection
LAGUIOLE

PETIT ELECTROMENAGER22



SAUTEUSES
Conçue pour une cuisson saine et 
rapide. Couvercle en verre, Poignée 
ergonomique amovible.

ø 24 cm	 45 €  29 €
ø 28 cm	 55 €  35 €

FAITOUT
Conçu pour une cuisson
optimale. Couvercle en verre.

ø 24 cm	 45 €  29 €
ø 28 cm	 59 €  39 €

WOK
Conçue pour une cuisson saine 
et rapide. Couvercle en verre, 
poignée fixe. 

ø 30 cm	 59 €  39 €

POÊLES
Poignée ergonomique amovible.
Double fond magnétique.
Economie d’énergie.

ø 20 cm	 29 €  19 €
ø 24 cm	 39 €  25 €
ø 28 cm	 45 €  29 €

SET DE 5 CASSEROLES
Inox, fond épais
ø 12 cm ø 14 cm ø 16 cm 
ø 18 cm ø 20 cm	
                             59 €  39 €

USTENSILES DE CUISINE

23
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Collection en fonte d’aluminium 
muni d’un revêtement anti-adhé-
rent de haute performance façon 
pierre qui vous permet de conser-
ver l’authenticité du goût des 
aliments, sans ajout de matière 
grasse.

La fonte d’aluminium vous garan-
tit une résistance longue durée et 
une indéformabilité. Le fond épais 
vous permet d’utiliser cette col-
lection sur l’induction, le gaz, les 
plaques électriques et la vitrocé-
ramique.

Passe au lave-vaisselle.

Collection
KAMBERG
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Collection
PETIT
ÉLECTROMENAGER
USTENSILES
DE CUISSON
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Collection
LINGE DE TABLE
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Collection
ÉPONGES
TORCHONS
ESSUIE-MAINS
PAGE 7
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Collection
DRAPS DE PLAGE
FOUTAS

PAGE 10

Collection
LINGE DE LIT

Courrier : BP. 1 - 91330 YERRES

Email : contactvpce@gmail.com

Fax. 01 60 18 69 46
Tél. 01 60 34 84 60


